



В Красноармейском районе возбуждено уголовное дело в отношении руководителя сельхозпредприятия, оплатившего наложенный на него штраф за счет предприятия

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении руководителя одного из сельскохозяйственных предприятий Красноармейского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 04 сентября 2014 года подозреваемый как председатель сельскохозяйственного предприятия был привлечен к административной ответственности по ч. 12 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор) в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей. Затем он получил необходимые денежные средства из кассы возглавляемого предприятия под отчет на хозяйственные нужды и оплатил ими указанный штраф, хотя должен был сделать это за счет своих личных средств.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Факт противоправной деятельности подозреваемого выявлен в результате проверки, проведенной прокуратурой Красноармейского района.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/909650>